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PROTOKOL KORONAVIRUS OB PONOVNEM ODPRTJU 
ENOTE VRTCA PRI OŠ DRAGATUŠ 
 
Dokument vsebuje protokol vrtca po ponovnem odprtju vrtca dne 18. 5. 2020 s 
preventivnimi ukrepi za preprečevanje koronavirusa (SARS-CoV-2) (COVID 19) v enoti 
vrtca pri OŠ Dragatuš. 
 
Delo v vrtcu bo potekalo v skladu z navodili Ministrstva za izobraževanje, znanost in 
šport, št. 6030-2/2020/8, z dne 8. 5. 2020, splošnimi higienskimi priporočili za vrtce v času 
epidemije COVID-19 iz NIJZ z dne 8. 5. 2020 in Priporočili za ponovno odprtje vrtcev v času 
izrednih razmer iz Zavoda za šolstvo z dne 8. 5. 2020, vezano na preprečevanje okužbe z 
novim koronavirusom COVID-19. 
 
DELOVNI ČAS VRTCA  
V času epidemije bo vrtec odprt od 5.30 do 16.00 oz. čas odprtja se bo prilagajal 
predhodno izraženim potrebam na oddanih tedenskih prijavnicah. 
 
PRIJAVA OTROK V VRTEC 
Otroka prijavite v vrtec s pisno tedensko prijavo (Priloga 1), v kateri navedete uro 
prihoda in uro odhoda. Ob prihodu otroka v vrtec prinesete starši v vrtec podpisano 
izjavo NIJZ (Priloga 2). Starši spremljate zdravstveno stanje otroka in v primeru, da zboli, 
obvestite vrtec in otroka NE pripeljete v vrtec.  V vrtec prihajajo zgolj popolnoma zdravi 
otroci.  
 
ZDRAVSTVENE OMEJITVE 
Razširjeni strokovni kolegij (RSK) za pediatrijo je opredelil zdravstvene omejitve za otroke 
za vrnitev v vrtec ob ponovnem odprtju (Priloga 3). V primeru, da je v družini, v istem 
gospodinjstvu drug otrok, mladostnik ali odrasla oseba, ki ima zdravstvene omejitve, 
otroku odsvetujemo vrnitev v vrtec. Starši naj se posvetujejo z izbranim osebnim 
zdravnikom – specialistom pediatrije oz. izbranim osebnim zdravnikom – specialistom 
splošne oz. družinske medicine. 
 
VZGOJNE SKUPINE  
Skupine se bodo oblikovane na podlagi predhodnih tedenskih prijav staršev. V oddelku 
prvega starostnega obdobja bo do 8 otrok, v oddelku drugega starostnega obdobja pa do 
10 otrok. Otroci bodo nameščeni v igralnice v vrtcu, po potrebi bomo uporabili tudi 
prostore šole (učilnico 4. razreda). V največji možni meri bomo upoštevali priporočila 
NIJZ. Vzgojna skupina bo po največjih možnostih stalna 14 dni. Vzgojne skupine se bodo 
nahajale v ločenih prostorih. Mešanje skupin bo minimalno in le zjutraj do 7.00.  
Dejavnosti se bodo izvajale znotraj iste skupine v istem prostoru. 
 
 
PROTOKOL OB PRIHODU IN ODHODU OTROK V VRTEC / IZ VRTCA 
V  vrtcu bo potrebno časovno in prostorsko načrtovanje prisotnosti otrok in prihoda ter 
odhoda otrok iz vrtca. Starši zato pri pisni prijavi otrok označite čas prihoda in odhoda 
otrok iz vrtca, česar se nato tudi držite. Prihode je potrebno organizirati tako, da se 
skupine otrok med seboj ne mešajo in so primerno oddaljene. 
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V območje vrtca lahko vstopate le zdravi in z zaščitno masko.  
Ob vstopu v zgradbo vrtca si morate obvezno razkužiti roke. 
 
Prihod v vrtec in predaja otrok  
V vrtec naj otroka pripelje eden od staršev, vedno ob uri, ki ste jo starši predhodno 
napisali v tedensko prijavo.  
Ob vstopu na območje vrtca si nadenite masko. Če bo za vstop v vrtec potrebno počakati, 
se postavite v vrsto v razmaku 1,5 metra. 
Ob vstopu v vrtec si razkužite roke (otrokom po navodilih NIJZ ne razkužujemo rok). Pri 
vratih vas bo pričakala delavka vrtca, ki vas bo usmerila v ustrezno igralnico.  
V prostorih vrtca (garderobi) bosta, glede na prostorsko situacijo, le dva starša in otroci, 
zato se boste starši na vhodu izmenjali (toliko, kot jih vrtec zapusti, toliko jih lahko 
vstopi). 
Rezervna oblačila naj otrok prinese s seboj kot običajno. S seboj naj ima tudi plastično 
vrečko, v katero lahko damo umazana in morda mokra oblačila za pranje doma. 
 
Prvo starostno obdobje (otroci iz skupine ŽOGE) 
Starši se po vstopu odpravite v garderobo svojega otroka, kjer se otrok preobuje. 
Pospremite ga do vrat igralnice, kjer ga prevzame strokovna delavka. Stavbo zapustite 
po najkrajši možni poti in se ne zadržujte na hodnikih vrtca.  
 
Drugo starostno obdobje (otroci iz skupin MEDVEDKI, GOSENICE) 
Starši se po vstopu odpravite v garderobo svojega otroka, kjer se otrok preobuje. Pred 
odhodom do igralnice si otrok v umivalnici roke umije z milom (počakate ga pred 
sanitarijami). Nato otroka pospremite do igralnice, kjer ga prevzame strokovna delavka 
skupine. Stavbo zapustite po najkrajši možni poti in se ne zadržujte na hodnikih vrtca. 
 
DODATNA NAVODILA: 

 Vsi otroci morajo biti v vrtcu do 8.00, ko je predviden zajtrk.  
 Prepovedano je prinašanje igrač od doma. Izjema so ninice, ki jih bodo otroci 

lahko imeli le pri počitku. Ob prihodu jih, v vrečki – označeni z imenom, izročite 
vzgojiteljici.  

 
Odhod iz vrtca: 
Starši pridite po otroka ob uri, ki ste jo navedli na obrazcu tedenska prijava. V vrtec 
pridite z masko ter si ob vstopu v stavbo razkužite roke.  
Pojdite do igralnice, kjer se nahaja vaš otrok. Vzgojiteljica vam bo predala otroka. 
Prevzem otroka opravite čim hitreje, čakanje in posedanje po garderobah vrtca je 
prepovedano.  
 
Kar je možno, starši uredite telefonsko ali preko e-naslovov. V kolikor to ni mogoče, svoj 
prihod v vrtec najavite po telefonu. V vrtec vstopajte tako, da pred vhodnimi vrati vrtca 
po telefonu pokličete osebo, h kateri ste namenjeni. 
Otroka naj v vrtec pripelje zgolj ena oseba, ki je popolnoma zdrava. Svetujemo naj otroka 
pripelje v vrtec odrasla oseba iz istega gospodinjstva. Uporabo javnega prevoza do vrtca in 
iz njega odsvetujemo, če je mogoče priti drugače. 
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PLAČILO VRTCA 
V času do 31. 5. 2020 še velja interventni zakon, ki staršem omogoča oprostitev plačila vrtca do 
konca meseca maja, če boste otroka zadržali doma, če bo otrok prišel v vrtec, pa ste starši 
zavezani za plačilo vrtca. 
 

PRIPOROČILO POVZETO PO DOKUMENTU 

HIGIENSKA PRIPOROČILA ZA VRTCE V ČASU EPIDEMIJE COVID-19 (NIJZ) 

https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/vrtci_s_prilogami.pdf 

 
Priloge: 
 Tedenska prijava otroka v času epidemije COVID 
 Izjava NIJZ 
 Zdravstvene omejitve otrok ali članov družine 
 
 
Dragatuš, 14. 5. 2020                                     Pripravili: Silva Nagode in Barbara Šuštarič 
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